
            Întrunirile săptămânale ale Bisericii:  
Duminica: 10:00AM-12PM, 6:00PM-7:30 PM Servicii Divine  
Miercuri:  7:00PM-8:30PM - Rugăciune și Studiu Biblic  
Vineri:      7:00PM-8:00PM - Întrunire Tineri, Grupe rugăciune 
                                               

Transmitem online (www.rbc-chicago.org), pe Facebook și pe 
Canalul YouTube.  

484 E. Northwest Hwy. Des Plaines, IL  60016 
                    www.rbc-chicago.org 

Versetul de Salut al Bisericii în Anul 2024 
2 Corinteni 13:11 

 Încolo, fraților,  
           fiți sănătoși,  
      desăvârșiți-vă,  
      îmbărbătați-vă,  
      fiți cu un cuget,  
      trăiți în pace,  
 şi Dumnezeul dragostei  
 şi al păcii va fi cu voi. 
  

     Finally, brothers,  
          rejoice,  
          aim for restoration,  
          comfort one another,  
          agree with one another,  
          live in peace;  
     and the God of love  
     and  peace will be with you.  

              28 Noiembrie 2024 

Pastor Senior:      Adrian Neiconi        Phone: 1(312) 613-3470 
Pastor Asociat:        Sorin Sabou              Phone: 1(224) 577-6550 
Pastor Asociat:   Vasile Tămășan   Phone: 1(708) 417-1954 
Pastor Tineret:     Alex Herlo                  Phone: 1(773) 603-1839 



 

 Motive de rugăciune 

Iacov 5:16:  ...rugați-vă unii pen-
tru alții, ca să fiți vindecaţi. Mare 
putere are rugăciunea fierbinte a 
celui neprihănit. 

Pe lângă mulțumirile ridicate la 
Tronul de Har al Tatălui, pentru tot 
ce a făcut El în viața noastră și pen-
tru tot ajutorul pe care ni l-a dat ca 
să ajungem până în ziua de azi, să 
venim cu rugăciune asidue pentru 
scumpa noastră soră în Domnul, 
NATALIA VERENCEAN, ca El 
Prea Sfântul, Minunatul Rege și 
Stăpân al Universului să se atingă 
de ea, să o ridice din patul de boală 
și să o redea familiei ei și Bisericii 
întregi, sănătoasă și în putere, spre  
a-și crește copilașii în frică și res-
pect pentru Creatorul cel Mare,  
Dumnezeu Tatăl și pentru Fiul Său, 
Isus Hristos, Mântuitorul nostru și 
a tuturor care se încred în El. A Lui 
și numai Lui să îi fie Slava și lauda 
în veci de veci,  
          AMIN 

De-a lungul anilor am fost 
mereu întrebat și m-am întrebat la 
rândul meu: “Care este voia lui 
Dumnezeu cu privire la mine?” 
Scriindu-le credincioşilor din Te-
salonic, apostolul Pavel articulea-
ză într-o maniera foarte directă 
două dimensiuni ale voii lui Dum-
nezeu: “Voia lui Dumnezeu este 
sfințirea voastră”(4:3), respectiv 
“Mulțumiți lui Dumnezeu pen-
tru toate lucrurile; căci aceasta 
este voia lui Dumnezeu, în Hris-
tos Isus cu privire la voi”. Stațio-
nând în spațiul mulțumirii, aș re-
marca faptul că ceea ce Pavel sti-
pulează aici nu este o sugestie, ci 
este o poruncă. Sunt chemat să-I 
mulțumesc lui Dumnezeu pentru 
toate lucrurile, pentru că toate lu-
crurile pe care El le induce sau le 
îngăduie în spațiul vieţii noastre, 
“lucrează împreună spre binele 
celor care Îl iubesc pe Dumne-
zeu” (Romani 8:28). 

                 Adrian Neiconi  
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Acasă de Sărbătoarea Mulțumirii.  
Nu doar la noi acasă, ci și în Casa Domnului! 

 
Sărbătoarea Mulțumirii sau Ziua Recunoștinței(THANKSGIVING DAY) 
este celebrată în Statelor Unite, încă din anul 1789, fiind instituită chiar de 
primul președinte american, George Washington. E drept că până în 1863, 
sărbătoarea a fost celebrată sporadic, cu intermitențe. A fost președintele 
Abraham Lincoln, cel ce decretat-o Zi de Sărbătoare Națională, citez, „a 
National Day of Thanksgiving and Praise to our beneficent Father  who 
dwelleth in the Heavens,"  adică realmente, un praznic al recunoștinței, 
vestit în cinstea Domnului.  
Un element fundamental al sărbătorii este aducerea aminte. Ori prin inter-
mediul acestei sărbători, americanii recapitulează experiența primilor 
coloniștii, a celor 53 de pelerini, care în comuniune cu un grup de 90 de 
băștinași, marcau în anul toamna 1621, binecuvântarea primei recolte 
obținute cu mult efort, cu multă suferință și sacrificiu pe tărâmul Noii Lu-
mi. Dar aducerea aminte nu vizează doar această privire aruncată în trecut. 
De Ziua Mulțumirii, americanii își ridică privirea și în sus, exprimându-și 
recunoștința față de Cel ce este Sursa tuturor binecuvântărilor din viața no-
astră. E ceea ce Dumnezeu a poruncit poporului Său, încă din vechime. 
Unul dintre cele mai inspiraționale mesaje, este cel din capitolul 8 al cărții 
Deuteronom: „Când vei mânca şi te vei sătura, să binecuvântezi pe Dom-
nul, Dumnezeul tău, pentru țara cea bună pe care ţi-a dat-o. Vezi să nu uiți 
pe Domnul, Dumnezeul tău, pînă acolo încât să nu păzești poruncile, rân-
duielile şi legile Lui, pe cari ţi le dau azi. Când vei mânca şi te vei sătura, 
cînd vei zidi şi vei locui în case frumoase, când vei vedea înmulțindu-ţi-se 
cirezile de boi şi turmele de oi, mărindu-ţi-se argintul şi aurul, şi crescându
-ți tot ce ai, ia seama să nu ţi se umfle inima de mîndrie şi să nu uiți pe 
Domnul, Dumnezeul tău, care te -a scos din țara Egiptului, din casa robiei; 
care te -a dus în acea pustie mare şi grozavă, unde erau șerpi înfocați şi 
scorpioni, în locuri uscate şi fără apă, care a făcut să-ţi țâșnească apă din 
stânca cea mai tare, şi care ți-a dat să mănânci în pustie mana aceea ne-
cunoscută de părinții tăi, ca să te smerească şi să te încerce, şi să-ţi facă 
bine apoi. Vezi să nu zici în inima ta: ,,Tăria mea şi puterea mânii mele mi-
au câștigat aceste bogății.`` Ci adu-ţi aminte de Domnul, Dumnezeul tău, 
căci El îţi va da putere să le cîştigi, ca să întărească legământul încheiat cu 
părinții voștri prin jurământ, cum face astăzi.”. 
E drept că pentru creștini, mulțumirea nu trebuie capsulată în cuprinsul 
unei singure zile. Noul Testament indică mulțumirea, gratitudinea ca fiind 
un modul care creștinul e chemat să interpreteze zilnic partitura propriei 
vieți. Unul dintre pasajele cele mai grăitoare este cel din Efeseni 5:20, unde 
Pavel ne încurajează: „Mulțumiți totdeauna lui Dumnezeu Tatăl pentru 
toate lucrurile, în Numele Domnului nostru Isus Hristos.” 
Dar chiar dacă atitudinea de mulțumire trebuie cultivată zilnic, repet, încă 
din vechime Dumnezeu a instituit anumite zile de sărbătoare, momente în 
care poporul era chemat să recapituleze ceea ce Dumnezeu făcuse pentru ei 
în trecut și în același timp să se adune laolaltă, să accentueze simțământul 
apartenenței la comunitatea familiei lui Dumnezeu. Am observat în ultimii 
ani o tendință de amputare a importanței Bisericii ca adunare, a rolului con-
gregației în celebrarea unor asemenea sărbători. Sărbători menite să fie o 
celebrare a apartenenței noastre la comunitatea poporului lui Dumnezeu, au 
ajuns sa fie tot mai mult limitate exclusiv, în perimetrul familiei. E drept că 
familia umană trebuie să beneficieze de toată atenția noastră, dar nici fa-
milia lui Dumnezeu nu trebuie neglijată. De sărbători e indicat să fim 
acasă. De Ziua Mulțumirii e frumos să ne strângem în jurul mesei, în fami-
lie, împreună cu cei dragi, să evocăm purtarea de grijă și modul în care 
Dumnezeu ne-a binecuvântat și în cuprinsul acestui an. După cum bine 
spunea cineva, chiar dacă nu avem tot ce ne dorim, mulțumim Domnului că 
avem tot ceea ce ne este de trebuință. 
Dar într-o asemenea zi, la RBC Chicago, ușa Casei Domnului, a locașului 
de închinare este de asemenea deschisă. Comunitatea copiilor lui 
Dumnezeu, Biserica lui Hristos se adună pentru a celebra împreună Carac-
terul Bun al Tatălui nostru, precum și binecuvântările, binefacerile pe care 
El a continuat să le reverse peste noi și anul acesta. 
 
      Adrian Neiconi  

https://en.wikipedia.org/wiki/God_the_Father


               

      

Buletin realizat de Michael Ben-Hur 

 

Din inimă Te iubim, 

Și mereu Te proslăvim,  

Ție Doamne-Ți mulțumim, 

De acum în veci! Amin.  

Pentru toate ce ne-ai dat, 

Pentru Harul acordat, 

Pentru toate ce primim  

Ție Doamne-Ți mulțumim. 

 

Pentru grânele-n hangar, 

Pentru Harul dat în dar,  

Pentru totul ce simțim, 

Doamne Ție-Ți mulțumim. 

Pentru roadele din saci,  

Pentru tot ce Tu ne faci,  

Pentru tot ce dăruim, 

Ție Doamne-Ți mulțumim. 

 

Pentru Mântuirea-n dar, 

Pentru că ne ți în Har,  

Pentru viața ce-o trăim, 

Doamne Ție-Ți mulțumim. 

Pentru pâinea ce-o mâncăm, 

Pentru dragostea ce-o dăm, 

Pentru hrana ce-o primim, 

Ție Doamne-Ți mulțumim. 

 

Pentru apa ce o bem, 

Pentru tot ce noi avem, 

Pentru lumea ce-o privim. 

Doamne Ție-Ți mulțumim. 

. 


